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ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2017.
Aos onze dias do mês dezembro do ano dois mil e dezessete, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Fábio Cristiano Pereira, realizou-se a décima nona Reunião Ordinária da Legislatura 2017.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Édson Silva Ramalho; Elenice Carmen da Silva; José Roberto Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes; Vera Lúcia da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada no dia vinte e sete de novembro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Ofício nº 053/17 – faz convite para a Secretária Municipal de Saúde, Sra. Waldene Santos Pereira e nº 054/17 – presta informação ao Sr. Marcelo Pereira Borges. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofício nº 217/17 encaminha Projetos de Lei e nº 218/17 -  responde indicações desta Câmara. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício do Ministério da Educação, informando liberação de recursos; Ofício da Secretaria de Saúde, resposta ao convite para reunião; Declaração do Ver. Paulo Donizeti Nunes, renunciando o recebimendo de 13º salário e férias e Ofício do Chefe de Gabinete, Edinho Moura, respondendo a solicitação dos Vereadores: Claudiney e Paulo. INDICAÇÕES: nº 110/17 do Ver. Claudiney – que seja realizada a manutenção na Ponte do Bairro Pantano dos Teodoros; que seja realizada a manutenção da estrada do distrito Pantano dos Rosas sentido Pouso Alegre e que seja realizado conserto do relógio digital da Praça Francisco Ribeiro Pereira; nº 111 e 112/17 – ambas da Vereadora Elenice – solicita que seja providenciado lixeiras na entrada do munícipio e que seja realizada a revisão da leitura do hidrômetro da residência do Sr. Jesus Rodrigues Bueno, no Bairro Grotinha.  REQUERIMENTOS: nº 013/17 do Vereador Édson, solicitando o uso da espaço da Câmara, sendo este deferido pelo Presidente; nº 014/17 do Ver. Willian, faz pedido de informação ao Executivo Municipal e nº 015/17 – dos Vereadores: Paulo e Claudiney, faz solicitação ao Presidente da Câmara. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Willian falou sobre as constantes reclamações da população quanto à falta de limpeza de muitos lotes vagos no Município, afirmando a necessidade de rever o Código de Posturas e adotar medidas mais austeras para que os proprietários possam manter seus lotes bem limpos, sem acúmulo de lixo, entulhos e demais materiais inservíveis, vez que todos os anos as reclamações sempre se tratam dos mesmos imóveis. Por isso, indicou que sejam notificados com carro de som, via rádio, redes sociais e por escrito, todos os proprietários de lotes baldios, para que os mesmos efetuam a limpeza e o cercamento dos terrenos, a fim de evitar condições que propiciem a instalação e a proliferação do mosquito Aedes Aegypti e de outras pragas urbanas, como escorpiões, cobras e ratos. PROJETOS: O Presidente colocou em segunda votação os Projetos de Lei nº 029/17 – Plano Plurianual 2018-2021 e nº 031/17 – Estima a receita e fixa a despesa do Município de Estiva, Estado de Minas Gerais para o exercício financeiro de 2018, sendo que os mesmos foram votados nominalmente e aprovados por unanimidade. Em seguida, determinou o encaminhamento dos Projetos supracitados para sanção do Executivo Municipal. Em prosseguimento, foram lidos os Pareceres dos Projetos de Lei: nº 032/17 – Dá denominação a logradouro público no bairro Boa Vista: Rua Albertino Luiz da Fonseca – “Berto Embuava” e nº 033/17 – Cria a função gratificada de Revisor do SUS e dá outras providências. Os projetos receberam Pareceres favoráveis das Comissões competentes. Em seguida, foram feitas as discussões e votações dos Pareceres, sendo eles aprovados por unanimidade. Ato contínuo, o Presidente, nos termos do art. 200, § 3° do Regimento Interno da Câmara, consultou o plenário quanto à votação em turno único dos referidos Projetos. A proposta foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente submeteu os Projetos acima em única votação, sendo eles aprovados por unanimidade. Em continuidade, determinou o encaminhamento dos Projetos nº 032 e 033/17 à sanção do Executivo Municipal. Por último, foram apresentados os Projetos de Lei nº 034/17 – Dispõe sobre alteração das tabelas do anexo II e III da Lei 859/96 com alterações introduzidas pela Lei 1033/03 e dá providências; nº 035/17 – Dispõe sobre a concessão de subvenção social à Santa Casa e Maternidade Nossa Senhora de Fátima de Estiva – MG e a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Estiva, para o exercício de 2018, e dá outras providências, nº 036/17 – Altera a redação do artigo 4º da Lei nº 1453, de 02 de Fevereiro de 2017 e nº 037/17 – Autoriza abertura de crédito suplementar e dá outras providências. Os Projetos foram encaminhados para as Comissões competentes para análise e Parecer. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para a 20ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 19h do dia 18 de dezembro de 2017. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 11 de dezembro de 2017.
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